

INFORME DE GERENCIA
PARA SOCIOS DE LA COMPANIA
MACROFOOD Cia. Ltda.

29 de marzo de 2013

Autor: Laurent Sass

El presente informe tiene por objetivo presentar a los socios y accionistas de la compañía MACROFOOD Cia. Ltda., los resultados de la gestión realizada durante el año fiscal 2012.

1. ANALISIS DE DATOS CONTABLES PARA EJERCICIO FISCAL 2012

- En la Tabla 1, se encuentra el resumen de los datos contables de la empresa para los últimos 3 años. Durante al año 2012 de refleja el aumento de las ventas y los gastos de la empresa generando la rentabilidad esperada.

Tabla 1 – Crecimiento de MACROFOOD Cia. Ltda.

Descripción	2010	2011	2012
Ventas	61,938.38	556,3021.08	1,922,068.66
Costos de producción	35,234.69	532,269.49	1,732,301.71
Utilidad del ejercicio	6,524.64	-5,710.44	189,766.95
Indice de Rentabilidad Neta	0.11	0	0.10
Indice de Rentabilidad sobre Patrimonio	13.69	0	1.23

2. Cumplimiento de obligaciones

2.1. Responsabilidad Social

Tabla 2 – Cumplimiento de Responsabilidad Social

Descripción	2010	2011	2012
Participación utilidades	978.7	0	28,465.04
Aportes IESS	3,712.55	24,408.48	62,111.58

Aplicando las normativas NIIFs, de acuerdo a estudio actuarial, la empresa inició con la aplicación de reservas de jubilación patronal por un monto de 5,996.82\$.

2.2. Obligaciones tributarias

La empresa está cumpliendo con sus obligaciones tributarias y el crecimiento se refleja en mayores montos de tributos pagados a lo largo de los últimos años, como se puede ver en la tabla 3.

Tabla 3 – Cumplimiento de Obligaciones Tributarias

Descripción	2010	2011	2012
Impuesto a la renta a pagar	1,244.14	0	37,398.89
Impuesto al valor agregado	0	0	16,904.41
Impuestos/ventas	0.02	0.02	0.03

2.3. Mayor eficiencia en cobranzas

Como se puede ver en la tabla 4, la empresa mejoró notablemente sus niveles de cobranzas en el año 2012 comparado con años anteriores.

Tabla 4 – Evolución de cuentas por cobrar

Descripción	2008	2009	2010	2011	2012
Cuentas por Cobrar	726,689.38	1,124,108.59	863,552.81	854,046.67	1,210,834.22
Porcentaje frente a ventas	0.07	0.09	0.06	0.06	0.07

3. Información sobre hechos extraordinarios

- Durante este periodo no hubo cambios extraordinarios en la empresa

4. Situación financiera de la compañía al cierre del ejercicio fiscal 2012

LIQUIDACIÓN UTILIDADES

PERIODO 2012:

UTILIDAD CONTABLE	\$ 189.766,95
PARTICIPACIÓN EMPLEADOS	28.465,04
GASTOS NO DEDUCIBLES	3.041,85
UTILIDAD GRAVABLE	162.603,89

5. Propuesta sobre el destino de la utilidades

Considerando el desarrollo de la empresa se recomienda la acumulación de dividendos para fortalecer la solidez financiera de la empresa.

6. Estado de cumplimiento de las normas sobre propiedad intelectual y derechos de autor

La empresa con todas las normas aplicables sobre propiedad intelectual y derechos de autor.

7. Conclusiones

El año 2012 resulta ser un año positivo para la compañía, lo que se traduce a mejores resultados de la empresa. Los esfuerzos para reducir costos de producción son positivos y resultan en una mayor rentabilidad de la empresa.

Para mantener y mejorar los niveles de ventas, es necesario buscar nuevos contratos y renovar los actuales.

Atentamente



Laurent Sass
Gerente General